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令和元年度第１回宮城県医療審議会議事録 

 

 日  時：令和元年１１月２１日（木）午後６時から午後６時５０分まで 

 場  所：宮城県行政庁舎９階 第一会議室 

出席委員：１６名（冨永悌二委員，福田寛委員，石井幹子委員，佐藤和宏委員，橋本省委員， 

板橋隆三委員，永井幸夫委員，亀山元信委員，岩舘敏晴委員，泉谷信博委員， 

山田卓郎委員，保科郷雄委員，藤代哲也委員，洞口ひろみ委員，大友富子委員 

村上伸子委員） 

 欠席委員： ３名（藤森研司委員，水野紀子委員，細谷仁憲委員） 
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ただ今から「宮城県医療審議会」を開催します。 

開会にあたり医療審議会の会長からご挨拶申し上げます。 

 

【あいさつ】 

 

はじめに定足数について報告します。 

医療審議会は，医療法施行令の規定により，「委員の過半数が出席していなければ，議事を

開き，議決を行うことができない。」とされています。本日は委員１９人のうち１６人の御出

席をいただいているので，本審議会が成立していることを報告します。 

宮城県医療審議会運営要綱の規定により，医療審議会会長が議長となり進行することにな

っておりますので，会長にお願いします。 

 

はじめに，傍聴者の皆様にお知らせがあります。傍聴にあたっては，議長の指示に従い，

会議開催中は静粛に傍聴願います。また，会議の支障となる行為は御遠慮願う。指示に従わ

れないときには，退出していただく場合があるので御承知おき願います。 

それでは，議事の前に，本日の議事録署名委員２名を選出します。特に発言がなければ，

こちらから指名してよろしいでしょうか。 

 

【異議なし】 

 

それでは板橋隆三委員と洞口ひろみ委員にお願いしたいのですが御承諾いただけますか。 

  

【承諾】 

 

よろしくお願いします。 

それでは議事に入ります。第１号議案「医療審議会の公開・非公開について」事務局から

説明願います。 

 

【説明】 
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 事務局の説明について，何か質問等はありますか。 

 なければ，事務局案のとおり，本審議会における一部審議については，非公開と決定し

てよろしいでしょうか。 

 

【異議なし】 

 

それでは，第４号議案及び報告事項（１）の審議については，非公開とします。 

 

次に，は第２号議案「宮城県医療審議会会長代理の選任について」，会長代理の選任は，医

療法施行令により委員の互選によるとされている。御意見はありますか。 

 

会長代理は冨永委員に就任いただいてはどうでしょうか。 

 

ただいま橋本委員から，会長代理に冨永委員との御意見があったが，いかがでしょうか。 

 

【異議なし】 

 

冨永委員においては，会長代理をお引き受け願います。 

 

【承諾】 

 

冨永委員よろしくお願いします。 

続いて，第３号議案，宮城県地域医療計画について，事務局から説明願います。 

 

【説明】 

 

ただいま事務局から説明がありましたが，何か質問等はありますか。 

 

外来医療計画の中の各医療圏における医療機器の保有状況について確認です。 

仙台医療圏において，ＰＥＴを保有する医療機関が７医療機関となっているが，これはど

この医療機関か確認したい。 

 

資料１－５の参考資料集の１４ページをご覧ください。 

こちらの下段に記載の７つの医療機関に配置されております。 

 

他にありませんか。 

 

文言の修正について，外来医療計画の資料１－４のⅡの患者の流出入の２点目は，「他都道

府県への流入」となっているが，「他都道府県からの流入」が正しいのではないか。 

 

修正をさせていただきます。 
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他に御質問がなければ，第３号議案については，これは中間案ですので，次回の医療審議

会において，改めて「最終案」を審議し，県知事宛て答申する，ということでよろしいでし

ょうか。 

 

【異議なし】 

 

それでは，第４号議案及び報告事項（１）については，非公開と決定したので，傍聴，報

道機関の方々は，御退室願います。 

なお，報告事項（１）終了後は，入室が可能です。 

 

（傍聴者等退室） 

 

（傍聴者・報道機関入室） 

 

次に，報告事項（２）について，事務局から報告願います。 

 

【説明】 

 

ただ今の事務局の報告について，御質問等はありますか。 

 

【質疑等なし】 

 

次に，報告事項（３）について，事務局から報告願います。 

 

【説明】 

 

ただいまの事務局の報告について，ご質問等はありますか。 

 

【質疑等なし】 

 

最後に「その他」だが，委員の皆様から何かありますか。 

事務局から何かありますか。 

 

【「病床機能報告の確実な実施について」情報提供】 

 

よろしいでしょうか。それでは以上をもちまして医療審議会の議事を終了します。 

皆様お疲れ様でした。 

 

会長，ありがとうございました。 

事務局から連絡３点。 

・この後引き続き医療法人部会を開催。 

・病院部会は１２/１９（木）午後６時から，９階第一会議室。後日正式通知予定。 
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・本日の配付資料のうち，資料２及び資料３については，回収します。 

以上で，宮城県医療審議会全体会を終了します。ありがとうございました。 

 

 

 


